stress test

O T4l AHE W,  +y + 2 o] & Fshei=t
(aZbyxCQ) — aSb126
a

(a?b%)? + a¥b® = a®® A W, v +y 9] F2?

@® 2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6

(235 —ax + 5)+(4a:2 — 3+ b) = cx?+6x+7 (H,
b,c+ )& WESt=a, b, ¢ ol st 2a+b—c
%e ool

a,

o

r=2,y=-3%Y 1, 22+ 5y — (3y — 3z) & ALt

HY?

-8 @-4 O1 @ 2 ® 4
(3323/)3 _xn ol o] 73 o
gy~ g & S e

O -2 @2 ® 4 @ 5 ® 6

8.

() (a2 —y) = 522 4 2y oA ()bl T
829

O —8z2? — 3y @ —-8z2—y
@ —22%+3y @ 82 +y
® 822 +2y

(3a 4 4b)(2a — b) &] HAIRAANA ab o] AlGE2

O -3 ©@2 ® 5 @ 6 ® 8




9. o2 FA T (a+b)? = a®+2ab+ 12 o1g5te] | 13. [ | oto] Solz 71 7kt Ale Fstolat,
(2z 4y — 3)?& AN Aot () = A A2 z+4y—{22— By —0O+y)+y} =5z— 3z +2y)
A

(4) = (©) - 6(2
=42+ (©) +y* — 122 — 6y +9

14. SA10]d) yholA ojg AXshs 45t 9= el 2
AT ol BE ol £ AEAS £oh1

@D @ A2 @ G A3 ot o2 o|¥l & 48 = FAof thote] 5 Ho
spSo] e Aol A1Ee Aolth. ofu] EALEUS

® © (@+y)? ® © (@ +2)° g AP A Fatolat,

® © 3ay

A 32—2y—{x — (Ty — 62) + 5} = ax+by+c
A ™, a—b+c 9 FS Fotolzt

A 14, A 10, 58 0 —10, S —14,

FE=:12

o1 -

15.

16. TS B71= vt = s+ a S | | 2t9] Bxpo] Bojo] E

[17]
H7]
Q@ s=ovt+als] © a=ovt—s|d]
12. 1282071 = 16742 = g%~4 & WEs}e ¢ o gL 7ol ® v="2T00 @t=—"1
oja} t s+a




17. 2042 42 = 160 & ™, = o] F& F-shefat. 21.

18. thg Folld [ | ¢tell Eoiz gure Alo] g2
A7 A2 AL 5 Skt (g 270) 22. & 4] ¢y o] Bt 5, A S axy = (Swy? +day?) -
2zy , zly = (122%y — 8x%y) + 4oy = FOIF o,
@ 622 x [_|= 2425 Miﬂ?ﬁ—%‘?
(zxy) + (zAy)
(2x)2xD=8x3
6y + x 6y — x 6y —x
© 162° +[ | =428 O 5z @ & s ® &7z
6y + x Jy—=x
9. 7. [ =
@ 229 +2" <[ |=2 - ® 3T

@ 0,0 @ 9, ©® ® 0,6
(ONERC) ® ©,e L
23. 7(z4a)*+ (4z+b)(z—5) & 5] 5HH z o A5t
10|tk a, b 7} A4 wf, Ad2?
O —28 @ -10 ® 4
19. 3a%b° _
a:b=3:29 1, —(_ga%)zsﬂ S Fotoler, @ 20 ® 35
24.1 1 3 5a —3ab+5b . v o -
“+ 7= Etfﬂ,iﬁb o] gk otofeh
20. o5 I3 gol Bol &
1 A7)F Bge] AR
Nzg sl Yow & ﬁf/\
o gole ot ol N
71 i
b /\ 25. 23+ 1)(32+1)B*+1)(3%+1) =3+ b W, A=
1 2 ’
@ a @ 3¢ ' v a, b9 ¥ a+ b9 F2?
a @ %a “\ - -7 . -
® 5. -, @® 15 @ 16 ® -15
3

@ —16 ® 9




